

ЮБИЛЯР



Анна Николаевна Чекунова в окружении самых родных людей – дочери и сына

Секрет мудрости и долголетия Анны Чекуновой

29 декабря, накануне Нового года, 90-летний юбилей отметила Анна Николаевна Чекунова из Уктуза.

Отметить такую значимую дату любимой мамы и бабушки вся семья Чекуновых собралась в Бердюжье, приехали внуки и правнуки. Они испекли праздничный торт, накрыли стол, украсили зал ко дню рождения.

В этот праздничный день любимую маму и бабушку поздравляла семья, родные и близкие люди. В числе первых гостей у юбиляра побывали Ольга Фадеева, начальник отдела социальной защиты населения, и Елена Плясунова, председатель районного совета ветеранов. Ольга Владимировна и Елена Александровна пожелали имениннице крепкого здоровья и вручили подарки!

Родилась Анна Николаевна в деревне Воробьево, ажила семья в Орлове. В 1943 году они переехали в Шашмурину. Отец ушел на войну, в июне 42-го погиб. А в сентябре того же года родилась в семье четвертая девочка. Мама осталась одна с четырьмя детьми. Они пережили трудные годы Великой Отечественной войны благодаря тому, что много работали.

– Мне было всего шесть лет, когда папы не стало, – рассказывает Анна Николаевна. – Мама рано утром уходила на ферму, она работала дояркой, а меня с сестрами оставляла дома одних. Мама вешала зыбку и велела мне качать ее с месячной сестрой. Я сначала нянчилась с сестренками, а потом сама пошла на заработки. Соседка Валерия Сечина была учительницей в школе, я ходила к ней и водилась с ее ребятишками. Затем у других соседей присматривала уже за четырьмя детьми. Платили продуктами, кто чем мог. Так мы и выживали и не умерли с голода. Выучилась я в школе четыре класса, потом старшего брата Григория

забрали в армию. Мне досталась его фуфайка, а значит, было что надеть в школу. Пока он служил, я смогла закончить семь классов. Из Шашмурину в Уктуз в школу и обратно домой ходили всегда пешком, хоть в морозы, хоть в дожди. С собой всегда кусок хлеба. Гриша вернулся домой, больше учиться мне не пришло. Не было одежды.

После школы Анна Николаевна начала трудиться на селяке, потом была телятницей, дояркой. В деревне Савина вышла замуж за Аркадия Титовича Чекунова, когда он после службы в армии вернулся домой. С супругом они воспитали трех детей, двух дочерей и сына. Большую часть жизни юбиляра прожила в Савине. В деревне 27 лет она проработала почтальоном, жители не только родной деревни, но и всей округи ее хорошо знали, уважали и всегда ждали от нее весточки. С любовью Анну Николаевну жители в деревне называли нашей Нюрой. В каждом доме ее ждали с письмами, газетами и посылками. Она не опускала письмо в почтовый ящик, а всегда заходила в дом, отдавала адресату в руки. Много приходилось ходить пешком Анне Николаевне, только иногда ей удавалось доехать до деревень на лошади. Обслуживала она не только деревню Савино, а также деревни Тундрово, Нестерово. По каждой деревне почтальон разносila по три больших сумки с письмами и газетами. Дочери и сын ей тоже всегда помогали. Часто жители приносили письма и посылки прямо домой к Анне Николаевне. Дом не закрывался, всегда много народа. Племянники все лето гостили у Чекуновых.

– Мама с папой поженились в 1954 году, прожили в Савино почти 50 лет, одними из последних они покинули деревню и переехали в Уктуз в 2003

году, – рассказывает сын Александр Аркадьевич Чекунов. – Жили родители душа в душу. Оба добросовестно трудились, пользовались уважением коллег по работе. Держали большое подсобное хозяйство. Отец трудился на ферме, сначала трактористом, комбайнером, а затем управляющим Савинской фермой, мама – заведующей почтой. Она увлекалась вязанием, хорошо шила. Всегда нас баловала – вкусно готовила и пекла. Наша мама очень скромная и заботливая, приучала нас всегда к труду. Мамини сестры и брат тоже выучились, получили хорошие специальности. Жили в Уктузе, были уважаемыми людьми в селе. Дядя Григорий был управляющим, тетя Нина – заведующая пекарней, тетя Валентина – главным зоотехником. Давно нет родной деревни Савино, нет родительского дома. Но мы помним, где он стоял, там нам знакомо каждое деревце, как родное. Место там красивое, часто бываем с супругой.

Сегодня долгожительница живет в Уктузе, в своем небольшом доме вместе с младшей дочерью. Вся семья ее часто навещает. Анна Николаевна – богатая бабушка, у нее 5 внуков, 11 правнуков. Она с благодарностью и теплом вспоминает быльевые годы, даже то время, когда еды не хватало. Их семью ягодами и грибами кормила роща. Она любила вязать, особенно теплые пуховые шали и носки.

– Главное в жизни – помнить, что добро всегда возвращается к вам добром, – сказала юбиляра. – Поэтому надо быть добрыми и благодарными за каждый день! Мы с малых лет много трудились, голодали. Дети войны, у нас не было ни детства, ни юности. Но это не сделало нас злыми и плохими людьми, наоборот, мы ценим жизнь и всех дорогих нам родных и друзей!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Год единства народов

2026 год в России объявлен Годом единства народов. Соответствующий указ подписал Президент РФ Владимир Путин.

Также глава государства учредил два новых праздника:

30 апреля – День коренных малочисленных народов Российской Федерации;

8 сентября – День языков народов Российской Федерации.

Новые даты призваны напомнить о важности беречь традиции, культуру и языки народов России, чтобы они продолжали жить и развиваться.

Выходные и праздники в новом году

В 2026 году с учетом праздников у россиян будет 118 выходных дней и 247 рабочих.

Постановление, которое определяет порядок переносов выходных в 2026 году, и закрепляет продолжительность новогодних каникул было подписано председателем правительства РФ Михаилом Мишустыным.

Изменения связаны с тем, что 3 и 4 января 2026 года приходились на субботу и воскресенье. Выходной 3 января перенесен на пятницу, 9 января, а день 4 января – на среду, 31 декабря 2025 года. Благодаря этому россияне отдохнули 12 дней подряд – с 31 декабря 2025-го по 11 января 2026-го.

Длинные выходные в течение года выпадут на несколько праздников. День защитника Отечества россияне отметят отдыхом с 21 по 23 февраля, на работу вернуться 24 февраля. Международный женский день подарит отдых с 7 по 9 марта. Майские праздники разделятся на два периода: с 1 по 3 и с 9 по 11 мая.

День России создаст длинный уикенд с 12 по 14 июня, а День народного единства 4 ноября также будет нерабочим. Следующие новогодние каникулы начнутся 31 декабря 2026 года.

Информационный центр правительства Тюменской области

Планы по строительству на 2026 год

Строительство канализационных очистных сооружений запланировано в Бердюжском округе на 2026 год.

Это первый подобный объект в коммунальной инфраструктуре муниципалитета. Строительство будет осуществляться в рамках концессионного соглашения сроком на три года. Данное соглашение предусматривает модернизацию систем холодного водоснабжения и водоотведения.

В 2026 году в рамках этого соглашения планируется продолжение реконструкции водопроводных сетей на улице Ленина села Бердюжье и других объектах.

По информации Бердюжского муниципального округа

ПОГОДА

Пт		ночь	-27° ... -31°
23 Янв		день	-25° ... -29°
Сб		ночь	-25° ... -30°
24 Янв		день	-23° ... -26°
Вс		ночь	-22° ... -26°
25 Янв		день	-20° ... -24°

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ

«Чай со смыслом»: о творческих планах поэтов

Завершился 2025 год, объявленный президентом России Годом Защитника Отечества, а губернатором Тюменской области – Годом Героев.

Об итогах года и планах говорили на мероприятии в Бердюжском районном совете ветеранов.

«История в лицах» объединила два творческих коллектива – кружок рукодельниц «Секреты из сундука» и литературное объединение «Родники земли моей».

Встречу в литературной гостиной открыла председатель районного совета ветеранов Елена Плясунова. Она рассказала о том, как ветеранские первичные организации и ветеранские объединения по интересам принимают участие в мероприятиях и благотворительных акциях по оказанию гуманитарной помощи участникам специальной военной операции. Пенсионеры Бердюжского округа от души стремятся помочь нашим бойцам, они собирают средства для приобретения медикаментов, тканей для пошива необходимых госпиталям белья и противопролежневых подушек, пряжи для вязания теплых носков. Все это изготавливается нашими мастерицами, а также плетутся маскировочные сетки, сушатся сухари, овощи, готовятся сухие супы, изготавливаются сухие души, окопные свечи. Елена Александровна поблагодарила всех за участие



На очередной встрече в литературной гостиной звучали новые стихи и рассказы

в этом важном направлении работы Бердюжского совета ветеранов и выразила надежду на поддержку нашим героям, участникам специальной военной операции, которые в настоящее время обеспечивают мирную жизнь страны. Не только мастерицы кружков по рукоделию вносят вклад в оказание помощи нашим воинам, но и члены литературного объединения «Родники земли моей» активно принимают уча-

стие в этой работе, а также занимаются сохранением памяти и патриотическим воспитанием подрастающего поколения. Наши поэты и прозаики приняли участие в издании двух сборников ассоциации «Поэты Тюменской области», один из которых посвящен 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, а второй посвящен специальной военной операции и ее героям.

Елена Александровна предо-

ставила слово члену ЛитО Татьяне Тоболкиной. Все присутствующие с удовольствием послушали рассказ Татьяны Павловны о героических женщинах из донского казачьего рода, внесших немалый вклад в приближение нашей Победы в Великой Отечественной войне. Поэтические произведения о своих героях прочли Г.Н. Белозерова, С.В. Симонова, а Екатерина Лунькова представила на суд слушателей свои новые

стихи о героях СВО. Почетной гостьей литературной гостиной стала мама участника СВО Г.Б. Григорьева. Руководитель ЛитО Е.А. Плясунова вручила Галине Брониславовне сборник стихов, который был издан для отправки воинам специальной военной операции.

Вторая часть встречи в литературной гостиной прошла под девизом: «Чай со смыслом». За чашкой чая участницы мероприятия обменивались мнениями по вопросам нашей пенсионерской жизни, высказали предложения по дальнейшей работе ветеранских объединений. Елена Плясунова вручила каждой участнице встречи книжку-малышку с высказываниями и цитатами различных авторов, имеющими глубокий смысл в вопросах бытия. В книжечках оказалось чудесное вложение – пакетик лечебного чая. Елена Александровна пожелала всем крепкого здоровья и активного долголетия.

Когда мероприятие завершилось, его участницы уходили с хорошим настроением и большим желанием продолжать работу, направленную на поддержку нашего воинства, на сохранение нашей исторической памяти, осуществлять сбор сведений об участниках Великой Отечественной войны и специальной военной операции, чтобы нести знания о жизни и подвигах героев подрастающему поколению.

**Светлана СИМОНОВА,
с. Бердюжье**
фото из архива
совета ветеранов

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Состоялся итоговый совет по противодействию коррупции

В администрации Бердюжского округа состоялось заседание совета по противодействию коррупции. Участники совета подвели итоги работы в сфере противодействия коррупции за 2025 год.

Заслушали доклады от прокуратуры Бердюжского округа и специалистов администрации. Было отмечено, что ситуация в этом направлении находится на уровне аналогичного периода прошлого года. Роста преступлений коррупционной направленности нет, ситуация – под контролем. Характерные правонарушения повторяются при составлении деклараций.

Отчет о выполнении плана противодействия коррупции за 2025 год представила Наталья Уколова, заместитель главы округа, управляющий делами.

Наталья Михайлова отметила: в конце 2025 года органы местного самоуправления Бердюжского муниципального округа зашли в процедуру реорганизации путем присоединения администраций сельских поселений к администрации Бердюжского округа и затем ее последующего переименования. Были приняты ряд соот-

ветствующих решений Думы, нормативных актов Думы и администрации округа. Утверждена новая структура, переименована администрация района в администрацию округа, МАУ района переименованы и внесены изменения в учредительные документы учреждений.

На совете по противодействию коррупции рассмотрены вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, проведена экспертиза 91 нормативно-правового акта. Администрацией Бердюжского округа постоянно проводится работа по внесению изменений и дополнений в действующие регламенты предоставления государственных и муниципальных услуг, утверждению действующих регламентов в новой редакции из-за внесения изменений в законодательство. Специалисты администрации округа регулярно проходят обучение по реализации 44-го Федерального закона. Осуществляется взаимодействие между администрацией и прокуратурой округа согласно соглашению, в рамках которого направляются проекты нормативно-правовых актов. В течение всего года проводится работа по размещению

информации о предоставляемых муниципальных услугах на официальном портале органов государственной власти, отслеживается актуальность информации на сайте. Осуществлялись мероприятия по переходу на межведомственное электронное взаимодействие при предоставлении муниципальных услуг (налоговые органы, Росреестр, Роспотребнадзор, Пенсионный фонд, Росавтодор).

В 2025 году в электронном виде предоставлялись 47 муниципальных услуг населению. Проводились мероприятия по противодействию коррупции в сфере прохождения муниципальной службы и в сфере трудовых отношений с руководителями муниципальных учреждений. Все вакантные должности муниципальной службы закрываются из кадрового резерва администрации. В течение 2025 года 4 человека включены в кадровый резерв, из них 3 человека поступили на муниципальную службу в текущем году. 100 % муниципальных служащих, депутатов, руководителей учреждений своевременно представили сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественно-характера.

Регулярно муниципальных служащих знакомят с изменениями в законодательстве антикоррупционной направленности, организуют для них семинары - обучения по предоставлению сведений о доходах, расходах, разбирали типичные ошибки прошлых лет. Также проведена аттестация муниципальных служащих.

В 2025 во всех сельских поселениях прошли публичные слушания по внесению изменений в Устав. О работе совета по противодействию коррупции выходят материалы на страницах газеты «Новая жизнь».

Для проверки соблюдения требований действующего законодательства о муниципальной службе о противодействии коррупции Прокуратурой Бердюжского муниципального округа, была проведена проверка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальную должность, а также супругов и несовершеннолетних детей за 2025 год.

Проверка показала, что предусмотренные Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции»

меры по профилактике коррупции недостигают необходимого положительного результата. Выяснилось, что некоторые муниципальные службы, вопреки требованиям Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ, Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», допустили ошибки при заполнении сведений о доходах.

Участники заседания также заслушали доклад Натальи Михайловой об итогах работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Завершился совет рассмотрением результатов контрольной деятельности администрации района за 2025 год, о которых доложила Елена Маркеленко, начальник финансово-казначейского управления по Бердюжскому округу, и докладом начальника юридического отдела Елены Матвеевой «Об итогах реализации Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Юлия МИХАЙЛОВА

Программы ТВ

АКТУАЛЬНО

Стартовал прием заявок на участие в распределении разрешений на добывчу пернатой дичи

У охотников Тюменской области есть возможность подать сведения о добытых охотничьих ресурсах на региональном портале Госуслуг, не выходя из дома и не посещая МФЦ.

Раньше заполненный раздел разрешения с соответствующей информацией необходимо было своевременно сдать в МФЦ либо направить в Департамент.

Процедура подачи сведений через онлайн-сервис занимает несколько минут: в «Личном кабинете

охотника» при нажатии кнопки «Подать отчет» (на разрешение) происходит переход на форму подачи сведений о фактической добывче, которая предзаполняется необходимыми сведениями согласно разрешению. Охотнику необходимо только проставить дату добывчи, количество добытых ресурсов, иные данные, если они предусмотрены отчетностью.

За несвоевременную подачу сведений предусмотрена административная ответственность.

Личный кабинет охотника позволяет получить интерактивную

персонифицированную информацию о заявках на участие в распределении разрешений, о выданных разрешениях, о штрафах, ограничениях, ссылки на государственные услуги в сфере охоты и основные новости. Для получения доступа к личному кабинету необходимо в разделе «Персональная информация» в личном кабинете портала услуг Тюменской области заполнить информацию об охотничьем билете.

**Пресс-служба
Госохотдепартамента
Тюменской области**

БЕЗОПАСНОСТЬ

На сегодняшний день карантин по бешенству животных установлен в населенных пунктах Старорябома, Истошино, Уктуз, Бердюжье, Полозаозерье, Пеганово Бердюжского муниципального округа.

Внимание: бешенство

дней, предшествующих дню вывоза;

- отлов диких восприимчивых животных для вывоза в зоопарки.

С наступлением зимы увеличивается количество выхода диких животных к людям, они могут являться переносчиком опасного заболевания, общего для человека и животных - бешенства.

Бешенство - характеризуется поражением нервной системы, агрессивным поведением, слюнотечением и параличами. Заразиться можно по укусу или попадания слюны больного животного на поврежденную кожу или слизистые.

Признаками бешенства являются:

- агрессия или наоборот вялость;

- слюнотечение;

- параличи;

- укусы и следы ослонения на теле животного.

В целях предотвращения бешенства владельцы животных, обязаны:

- предоставлять животных для осмотра;

- извещать о случаях заболевания или гибели животных;

- изолировать больных животных;

- вакцинировать своих питомцев.

В случае захода диких животных в населенные пункты не приближайтесь к ним и не подкармливайте их. Если произошел укус, необходимо как можно раньше промыть рану концентрированным мыльным раствором и незамедлительно обратиться в ближайшее медицинское учреждение.

**ГАУ ТО
«Бердюжский ветцентр»**

НАШ САД И ОГОРОД

Сажаем клубнику в январе – советы агрономов

А вы пробовали вырастить клубнику из семян? В январе самое время заняться посадкой. Агрономы филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области, расскажут о правилах посадки и уходе за этой ягодной культурой.

Многие огородники предпочитают размножать клубнику усами или делением куста. Это проще, но в садовом магазине можно приобрести любые сорта клубники, включая экзотические, которые редко встречаются в виде саженцев. Еще один из плюсов такой посадки - стоимость семян. Они обойдутся вам в разы дешевле, чем покупная рассада.

Перед посадкой посмотрите информацию на пакетике с семенами, если так указано, что требуется стратификация семян, тогда пакетик поместите в ходильники и оставьте там примерно на 14 дней.

Непосредственно перед по-

севом на кусочек ткани высипьте ваши семена и заверните. Для более быстрых всходов можно смочить раствором стимулятора роста «Эпин» в течение 20 минут.

Легкая и рыхлая почва наиболее пригодна для посева клубники, используйте универсальный грунт для выращивания овощной рассады. Емкость наполняем грунтом, немного утрамбовываем и увлажняем из пульверизатора.

Поскольку семена клубники очень мелкие, для равномерного посева можно использовать зубочистку. Распределите семечки по поверхности грунта на расстоянии около 4 см друг от друга. Заглублять семена не нужно, достаточно слегка вдавить их в землю.

Накройте семена пленкой, сделайте отверстия для того, чтобы ростки не прели. Поставьте емкости в теплое помещение с температурой около 20 градусов. Для прорастания семенам нужно хорошее освещение в течение 10-12 часов, лучше использовать фитолампы для досвечивания.

Прорастание клубники занимает около 3 недель, за это время периодически меняем пленку на новую и проветриваем сеянцы по 30 минут в день. Полив осуществляем аккуратно, лучше в междуурядьях, чтобы не повредить всходы.

Пересадку в отдельные стаканы осуществляем после появления пары настоящих листочков. В емкостях делаем отверстия, чтобы не застывалась лишняя влага. Контейнер с почвой обильно проливаем водой, даем впитаться. Пинцетом аккуратно достаем саженец клубники с земляным комом, стараясь не повредить корни и перемещаем в стаканчик. Полив проводим под корень.

Пересадку в открытый грунт производим в середине мая, когда почва прогреется до 10 градусов, а среднесуточная температура не будет опускаться ниже 12 градусов.

**Пресс-служба ФГБУ
«Россельхозцентр»
по Тюменской области**

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
общественных
связей
Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несет рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс
издания
54335.

Главный редактор
Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Закупаем мясо говядину.
Расчет на месте.
Тел.: 8-963-010-83-83,
8-912-977-34-66.
ИНН 450146128659.

Реклама

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Тел: 8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.
ИНН 450138140010.

Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Прием сурдоакустика
на постоянной основе
Адрес: г. Ишим.
ул. Ленина, 68 (1 этаж)
тел: 8-950-492-50-03
Пн-пт с 9 до 16,
суббота с 9 до 14
выезд на дом бесплатно
ИНН 720711192432.

Реклама

ЕМКОСТИ
ПОД канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
ТЕПЛИЦЫ-ПОЛИКАРБОНАТ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ! УСПЕВАЙТЕ!
БОЧКОВАР 8-952-343-66-66
ИНН 722001882521.

Реклама

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ
Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-64-75,
Роман
ИНН 720934015225.

Реклама

**ВАША РЕКЛАМА
ЗДЕСЬ 2-24-43**

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете!
Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от Арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138).
Прием по записям, по адресу:
с. Бердюжье, ул. Кирова, д.11, этаж 2, здание Сбербанка.
Запись по телефонам: 89220080052, 89326230052.

ИНН 721602262053.

Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Честный Знак
Скидка* на с/а 25 % Гарантия 2 года Батарейки, комплектующие

Бердюжье - 27 января с 10:00 до 11:00 ч.

Районный Дом Культуры, ул. Кирова, 1

Аппараты от 9 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО!
Действует РАССРОЧКА**! Выезд на дом - БЕСПЛАТНЫЙ - по предварительной записи!

Позвоните! 8-912-85-25-719 (МТС) 8-952-405-82-92 (Теле2)

*Подробную информацию об условиях предоставления скидки уточняйте у продавца или по телефонам 8-912-852-57-19, 8-952-405-82-92.

**Ссуду и рассрочку предоставляет продавец ИП Шамгурова Сильвия Рашидовна, ОГРН 35158142900010, ИНН 18350465510. Товар сертифицирован. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ И ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
28 января
Бердюжье с 10:00 до 11:00ч.
Молодежный Центр (ул.Ленина, 27А)
Скидка 25% при покупке слухового аппарата - проверка слуха БЕСПЛАТНО
Компьютерная настройка слухового аппарата
Работаем с ЭЛЕКТРОННЫМИ СЕРТИФИКАТАМИ!!!
выезд специалиста на дом Рассрочка без участия банка* Слуховые аппараты от 8.000р. до 60.000р. Пр.: Россия, Германия, Дания.
Батарейки от 300руб.
8-950-164-38-03 *Рассрочки и скидки предоставляются ИП Васильев М. Ю. (Реклама) ОГРН 32118320042231. Подробности у продавцов-консультантов.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА
Уважаемые жители Бердюжского района!
У вас есть возможность выпустить газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц.
Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

6+

Выпускается два раза в неделю: в среду, пятницу.
Тираж 773. Заказ 7. Цена 17 рублей 30 копеек.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 22.01.2026 г. в 11-00, факт. - 22.01.2026 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 22.01.2026 г.